

## Minőség-, és környezeti politika

Az Alu-Block Kft. a környezetvédelem és a kohászat határterületén fejti ki tevékenységét, alumíniumhulladékokból öntészeti ötvöztött tömböket gyárt német, magyar, japán, francia és egyéb szabványok szerint, mely ötvözetek alapanyagául szolgálnak a különféle alkatrészeket gyártó alumínium öntödéknek.

Társaságunk hosszútávon folyamatosan törekszik meglévő partnereinek megtartására és igényeik lehető legrugalmasabb kielégítésére. Piaci részesedésünk növelésére, kiváló minőségű termékek előállítására és értékesítésére, valamint a környezet fokozott védelmére és a vonatkozó környezetvédelmi előírások maradéktalan betartására.

Deklarált céljaink megvalósításának fontos eszköze az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 szabványok követelményeit kielégítő integrált irányítási rendszer fenntartása, illetve a fenti szabványok és a mindenkor vonatkozó jogszabályi és hatósági követelmények keretein belül történő folyamatos fejlesztés.

Ennek megfelelően elsőrendű követelménynek tartjuk a következőket:

- Hosszú távú partneri kapcsolatok és bizalom kialakítása mindazokkal a megrendelőkkel, beszállítókkal, alvállalkozókkal, üzleti életünk egyéb résztvevőivel és társadalmi környezetünkkel, akik azonosulnak célkitűzéseinkkel.
- Elkötelezettség a kifogástalan minőségű, környezetbarát termékek előállítására, környezetbarát anyagok és technológiák alkalmazására.
- Elkötelezettség a jogszabályi és hatósági előírások, egyéb megfelelési kötelezettségek, valamint az előírt szabvány-követelmények és az egyéb vállalt kötelezettségek betartására, teljesítésére, a hulladékgazdálkodás optimalizálására, illetve a káros anyag kibocsátás, valamint az anyag és energiafelhasználás csökkentésére.
- A szükséges humán, technikai és pénzügyi erőforrások, valamint az előírások maradéktalan betartásához nélkülözhetetlen egyéb háttérfeltételek biztosítása.
- A munkatársak személyes felelősségének folyamatos tudatosítása, a minőség- és környezettudatos gondolkodás elősegítése vezetői és dolgozói szinten egyaránt.
- A dolgozók és a vezetők szakmai tudásának, környezetvédelemmel és egyéb jogszabályokkal, megfelelési kötelezettségekkel összefüggő ismereteinek folyamatos biztosítása, fejlesztése az aktuális követelményeknek megfelelően, a munkatársak felkészítése a mindenkori előírások alkalmazására, az érdekelt felek követelményeinek teljesítésére.
- A tevékenységünk környezeti hatásának rendszeres figyelemmel kísérése, mérése és értékelése, a tevékenységünkkel összefüggésbe hozható környezeti terhelés minimalizálása a környezeti hatások csökkentése érdekében.

A fenti elvárásokat érvényesítjük a beszállítóinkkal, illetve a külső szolgáltatókkal történő együttműködés során is.

Nyilatkozatunk tartalmát jelentős érdekelt feleink számára elérhetővé tesszük. Partnereinket ösztönözzük környezeti teljesítményük javítására, elvárjuk tőlük a szerződésekben megfogalmazott egyéb követelmények (megfelelési kötelezettségek) teljesítését, vállalkozásunk politikájának megismerését és a rájuk vonatkozó követelmények betartását.

**Minőség- és környezet politikánkat a vállalkozás vezetése és munkatársai egyaránt támogatják.**

Apc, 2017.12.01.

  
.....  
Sőregi Csaba  
Ügyvezető igazgató